



Житель областного центра предстанет перед судом по обвинению в истязании супруги и двоих детей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 45-летнего жителя областного центра в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание двух и более лиц, включая несовершеннолетних) и ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним).

Следствием установлено, что в период с декабря 2021 года по март 2022 года по месту жительства в городе Архангельске обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личной неприязни, систематически наносил побои бывшей супруге, вместе с которой проживал после развода, и их малолетним детям, причиняя потерпевшим



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

физические и психические страдания.

Потерпевшая пояснила следователю, что после того, как глава семьи стал выпивать, между ними происходили конфликты, он начал применять физическую силу к ней и детям. Во время очередного избиения она позвонила в полицию, после чего съехала от бывшего супруга вместе с детьми в съемную квартиру.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1736976>